



1ª RETIFICAÇÃO - EDITAL CEERERQCT Nº 11/25 – NEAD/UFRR
PROCESSO SELETIVO DE COORDENADORES DE TUTORIA
Curso de Extensão em Educação das Relações Étnico-Raciais e Quilombolas

CONVOCAÇÃO DO CANDIDATO SELECIONADO PARA OCUPAR O CARGO DE COORDENADOR DE TUTORIA DO CURSO DE EXTENSÃO EM EDUCAÇÃO DAS RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS E QUILOMBOLAS VINCULADO AO EDITAL CEERERQCT Nº 01/24 – NEAD/UFRR

A Comissão do processo de seleção de Coordenador(a) de Tutoria vinculado ao **Curso de Extensão em Educação das Relações Étnico-Raciais e Quilombolas**, por meio de determinação do Núcleo de Educação a Distância (NEAD) da Universidade Federal de Roraima (UFRR), no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Portaria CAPES/MEC nº 309, de 27 de setembro de 2024, e a Instrução Normativa nº 1, de 1 de outubro de 2024, torna pública a retificação do edital supracitado, cuja alteração está elencada a seguir:

No trecho onde se lê: “O candidato **deverá** comparecer na Coordenação Geral do NEaD, no prédio anexo ao **Prédio II**, Sala 01, no **período de 12 de janeiro de 2025** para assinar o Termo de Compromisso”.

Leia-se: “O candidato **deverá** comparecer na Coordenação Geral do NEaD, no prédio anexo ao **Bloco II**, Sala 01, no **dia 13 de janeiro de 2025** para assinar o Termo de Compromisso”.

Boa Vista, 10 de janeiro de 2025.

Marcelo Batista de Souza
Coordenador Geral Pró-Tempore – NEAD/UFRR